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Tutorial Problema 7 de la Guia N° 4

Problema 7: Considere los vectores en R?: v; = (1,1,1) y v3 = (0, 2, 3). Calcule el producto interno,
el producto vectorial y el producto elemento a elemento entre ellos.

Tutorial:

= Guarde en el archivo p7.py las siguientes instrucciones:

import numpy as np
print ()

va = [1,1,1]

vb = [0,2,3]

va_ar = np.array([1,1,1])

vb_ar = np.array([0,2,3])
print (°’ va =’,va)

print (°’ vb =?,vb)

print (’va_ar =’,va_ar)
print (’vb_ar =’,vb_ar)

# tipos de objetos -------------—--—-—-

print ()

print (’ tipos de objetos:?’)

print (°’ type(va) =’,type(va))
print (’type(va_ar) =’,type(va_ar))

# productos escalares - - - -\ - -\ - -\ -\ ——-—-—-—--——-

print ()

print (’ productos escalares:’)

prodescalar = np.dot(va,vb)

print (’ prodescalar = np.dot(va,vb) =’,prodescalar)
prodescalar_ar = np.dot(va_ar,vb_ar)

print (’prodescalar_ar = np.dot(va_ar,vb_ar) =’,prodescalar_ar)
print (’ type (prodescalar) =’ ,type(prodescalar))

print (’type (prodescalar_ar) =’,type(prodescalar_ar))

print ()

# productos vectoriales ------------------
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print (’ productos vectoriales:’)

,crossprod)

,crossprod_ar)

crossprod = np.cross(va,vb)

print (’ crossprod = np.cross(va,vb) =’
crossprod_ar = np.cross(va_ar,vb_ar)

print (’crossprod_ar = np.cross(va_ar,vb_ar) =’
print (’ type(crossprod) =’,type(crossprod))
print (’type(crossprod_ar) =’,type(crossprod_ar))
print ()

2 # producto por escalares ------------—-—-—--——-

print (° producto por escalares:’)

5 print (? b%xva =’ ,5%xva)
print (°’ 5%va_ar =’,5*%va_ar)
print ()

# producto a lo bruto (no geométrico) --------

print (’ producto directo (no geométrico):’)

print (’ va_ar*vb_ar =’,va_ar*vb_ar)

63 print ()

Desde la terminal ejecute:

python3 p7.py

e interprete el resultado.

Alternativamente ejecute:

python3

y vaya agregando uno a uno los bloques del programa.

Obtendra algo como esto:

va = [1, 1, 1]
vb = [0, 2, 3]

; va_ar = [1 1 1]

vb_ar = [0 2 3]

tipos de objetos:
type(va) = <class ’list’>
type(va_ar) = <class ’numpy.ndarray’>

o productos escalares:

prodescalar = np.dot(va,vb) = 5

» prodescalar_ar = np.dot(va_ar,vb_ar) = 5
type (prodescalar) = <class ’numpy.int64’>
type (prodescalar_ar) = <class ’numpy.int64’>

s productos vectoriales:

[ 1 -3
[ 1 -3

crossprod = np.cross (va,vb)

crossprod_ar = np.cross(va_ar,vb_ar)

2]
2]



type (crossprod)
type (crossprod_ar)

<class
<class

producto por escalares:

5xva = [1, 1, 1,

1 Bxva_ar = [5 5 5]

1, 1, 1,

’numpy .ndarray ’>
’numpy .ndarray ’>

1, 1, 1, 1, 1,

producto directo (no geométrico):
va_ar*vb_ar = [0 2 3]




